

Финалисты лиги КВН СФУ

Дата события: 11 марта 2009 г.

Прошел второй полуфинал игр КВН лиги СФУ и наконец то стали известны имена финалистов!

11 марта, сцена Центра студенческой культуры СФУ. Начало в 18:00.

Играют команды:

- «Каляки-маляки»
- ««ЧаЩа»
- ««Минтай»
- ««Шерстяной юмор»



В зале нет свободных мест, жюри проходит в зал под бурные аплодисменты. Дмитрий Сиротинин приветствует зал, команды на сцене и готовы сразиться за оставшееся место в финале. Итак, начался второй полуфинал Лиги КВН СФУ. Напоминаем тема игры: **«Дорога молодым!»**.

Игра была насыщенной и юмором и эмоциями, после каждого из четырех конкурсов менялся лидер и до последнего не было ясно, кто станет победителем.

«Каляки-маляки» заявляли, что самая молодая команда на сцене:

- Омолаживающий крем «Академ» - чувствуешь себя на год моложе, а то и на три...

Команда КВН «ЧаЩа», призывала улыбаться чаще, а «Минтай» желал «крепкого Сибирского федерального университета», «Шерстяной юмор» - «шутки нам вяжет добрая бабушка». И это лишь



малая толика юмора от команд в визитке.

Самый сложный конкурс Разминка прошел отлично. Именно в нем родилась шутка, признанная лучшей шуткой игры - ответ команды «Каляки-маляки» на вопрос «Шерстяного юмора»:

ШЮ: - После игры мы решили заняться ...диким ...страстным ...ссс ...сопроматом, а чем вы придумали заняться после игры?

КМ: - А мы будем к финалу готовиться!!!

Конкурс «Мой университет», запомнился заседанием абстрактного федерального университета «Каляк-маляк» и шуткой «Минтая»:



- Ты молода и техничка?!

- Мой университет!!!

Ну а «Музыкальное домашнее задание» шекспировскими героями «Минтай», борьбой амуров «ЧаЩи» и «шерстяным» вокалом.

По итогам всех 4-х конкурсов оценки распределились следующим образом:



«Каляки-маляки» - 136 баллов
«Минтай» - 127 баллов
«Шерстяной юмор» - 117 баллов
«ЧаЩа» - 114 баллов.

Море аплодисментов подарили зрители победителям. И по итогам двух игр в финал вышли две команды: [«Эх, Сомали»](#) и «Каляки-маляки».

Жюри провело бурное совещание, в ходе которого было принято решение взять в финал еще по одной команде из каждой игры.

Вот как выглядит **список финалистов**:

- ««Эх, Сомали»
- ««Каляки-маляки»
- ««Минтай»
- ««Гуффи».

Смело можно сказать, что оба полуфинала удались и разочарованных зрителей не было. Теперь мы увидимся с командами в финале. Пожелаем им удачной подготовки, ведь это и в наших интересах тоже!))

[Фоторепортаж игры](#)

Юля Пашкина

12 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1272>